









### केंद्रीय मंत्री मनसुखभाई मांडविया ने जीएसटी हुए सुधार से पत्रकारों को कराया अवगत

सूरत। रोड ट्रांसपोर्ट, टेक्स की संकल्पना को हाईवेज, शिपिंग केमिकल्स तथा फर्टिलाइजर्स केंद्रीय मंत्री मनसुखभाई मांडविया ने मंगलवार को सूरत में जीएसटी में किए गए सुधार के संदर्भ में जानकारी देने के उद्देश्य से पत्रकारों को कराया अवगत किया। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के वन नेशन वन



### एम्पायर स्टेट में एकत्रित हुआ 65 यूनिट रक्त

सूरत। मानवता को सेवा में सदैव तत्पर रहने वाली संस्था महावीर इंटेन्शनल, न्यू सिविल हॉस्पिटल तथा एम्पायर स्टेट बिल्डिंग के संयुक्त तत्वाधान में मंगलवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। इस अवसर पर न्यू सिविल हॉस्पिटल के सुपरिंटेंडेंट डा. एम. के. वाडेल, महावीर इंटेन्शनल के चेयरमैन यशवंत सुरगण, सेक्रेट्री दिनेश जैन, मुकेश जैन, सुरेश गांधी, सुरेंद्र माधेवी, अंगिल बर्विया, राकेश श्रीवाल, डा. रोशन वाफणा, संदीपजी, संजय अग्रवाल इत्यादि के संयुक्त प्रयास से रक्तदान शिविर सफरता पूर्वक सम्पन्न हुई। जिसमें कुल 65 यूनिट रक्त एकत्रित किया गया। कार्यक्रम की जानकारी देते हुए सुरेश गांधी ने बताया कि इस तरह की सेवा से दिल को काफी शकून मिलता है। हर किसी को किसी न किसी प्रकार की सेवा के कार्य से जुड़े रहना चाहिए।



सूरत। कांग्रेस उपाध्यक्ष गहुल गांधी के गुजरात दौरे के विरोध में मंगलवार को शहर भाजपा की महिला कार्यकर्ताओं ने भाजपा मुख्यालय के समुख गहुल गांधी के विरोध में नारे लिखे हुए तकोंया का प्रदर्शन किया।



सूरत। फंडरेशन ऑफ टेक्सटाईल ट्रेडर्स के त्वाधान में मंगलवार को फोस्टा के बोर्ड रूम में ट्रेफिक समस्या को लेकर बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में बतौर मुख्य अतिथि पधारें ट्रेफिक के डीसीपी ने व्यापारियों को ट्रेफिक की समस्या से निजात दिलाने का आश्वासन दिया।



### आंगनवाड़ी की आशा वर्कर बर्कर्स ने बीजेपी कार्यालय के सामने किया विरोध प्रदर्शन

सूरत। सूरत महानगर पालिका में शोर्ट सर्किट से आग लग गई। जिसमें दूरी मॉजिले पर फंसे दो कारीगरों को सही-सुलझि बचा लिया गया। हालांकि आग से मशीनों, वार्पिंग और यार्न के जर्बे को भी क्षति हुई। फायर विभाग के सूत्रों से प्राप्त जानकारी के अनुसार रात 12:44 बजे लिंबायत महाप्रभुनगर मधुगण सोसायटी में फ्लोर 62 में स्थित टेक्सटाईल कारखाने में आग लग गई। दूरी मॉजिले पर लगी आग में दो कारीगर फंसे गये थे। घटना की जानकारी होते ही फायर ऑफिसर हार्दिक पटेल स्टार के साथ घटना स्थल पर पहुंच गये और आग को नियंत्रण में लेने के साथ दूरी मॉजिले पर फंसे कारीगरों को रेस्क्यू कर सही सुलझित बाहर निकाला।

### स्वच्छता के नाम पर फिस्डडी साबित हुई मनपा

सूरत। एक तरफ सूरत महानगर पालिका स्वच्छता के ढोल पीट रही है, तो दूसरी तरफ मनपा अधिकारियों की लापरवाही के चलते लोगों को गंदगी में जीने के लिए मजबूर होना पड़ रहा है। शहर के लाल दरवाजा विस्तार की हालत तो यही बया कर रही है। इस क्षेत्र में साफ सफाई के अभाव के कारण चारों तरफ गर्मी का साम्राज्य फैले होने के कारण पीछले एक महीने से यहाँ के निवासी डैप्यू जैसी जान लेवा बीमारी को 'चपेट' में आ गए हैं। मनपा का कोई अधिकारी यहाँ पर फरका नहीं है। यहाँ के स्वच्छता नगर सेवक दिनेश कार्णडिया ने पूरे मुँहे को उखरवा है। जिन्होंने आयोग अधिकारी को स्पष्ट पर मुलाकात जिनकी किसी प्रकार की सुध मनपा अधिकारियों द्वारा नहीं ली जा रही है, जिससे स्थानीय जनता में मनपा अधिकारियों के विरुद्ध गहरा रोष व्याप्त है। लाल दरवाजा पटेल वाडो क्षेत्र में पिछले एक माह से डैप्यू जैसी महामारी का कहर छाया है। यहाँ निवास करते लोगों को अस्पतालमें भी भर्ती करवाया गया है, और कई लोगों को डिस्पेंसरी में भी उपचार दिया गया है। स्थानीय लोगों का कहना है कि जो जिन कार्यालय में जाकर हम लोगों ने इस संदर्भ में कई बारे शिकायतें की हैं पर किसी प्रकार की सुनवाई नहीं हो रही है। जब इसकी शिकायत क्षेत्र के पार्षद दिनेश कार्णडिया के पास स्थानीय निवासियों द्वारा शिकायत करने पर उन्होंने तुरंत लाल दरवाजा पटेल वाडो को मुलाकात ली और तुरंत यहाँ पर साफ सफाई का कार्य शुरु करवाया। वहीं दूसरी ओर मनपा आरोग्य अधिकारी को भी पटेल वाडो बुलाकर मामले की गंभीरता का ब्यौरा दिया था। गौर तलब है कि सूरत महानगर पालिका साफ सूरत सुंदर सूरत के दावे करने से नहीं धकती तो दूसरी ओर लाल दरवाजा पटेल वाडो में पिछले एक महीने से बेसुमार गंदगी के कारण लोग डैप्यू जैसी जानलेवा बीमारी के चंगुल में आ गए हैं। हालांकि स्थानीय कॉर्पोरेट दिनेश कार्णडिया द्वारा की गई पहल से पटेल वाडो क्षेत्र में आंशिक परिवर्तन तो आया है मगर सूरत को साफ व सुंदर रखने का कार्य मनपा का है ना कि कॉर्पोरेट का।

### महाप्रभुनगर कारखाने में लगी आग से मची अफरा-तफरी

सूरत। गत रोज देर रात लिंबायत महाप्रभुनगर में स्थित टेक्सटाईल कारखाने में शोर्ट सर्किट से आग लग गई। जिसमें दूरी मॉजिले पर फंसे दो कारीगरों को सही-सुलझि बचा लिया गया। हालांकि आग से मशीनों, वार्पिंग और यार्न के जर्बे को भी क्षति हुई। फायर विभाग के सूत्रों से प्राप्त जानकारी के अनुसार रात 12:44 बजे लिंबायत महाप्रभुनगर मधुगण सोसायटी में फ्लोर 62 में स्थित टेक्सटाईल कारखाने में आग लग गई। दूरी मॉजिले पर लगी आग में दो कारीगर फंसे गये थे। घटना की जानकारी होते ही फायर ऑफिसर हार्दिक पटेल स्टार के साथ घटना स्थल पर पहुंच गये और आग को नियंत्रण में लेने के साथ दूरी मॉजिले पर फंसे कारीगरों को रेस्क्यू कर सही सुलझित बाहर निकाला।



सूरत। साखी प्रजा टाऊनर की महगट्ट के एटीएस द्वारा जबरन गैर कानूनी तरीके से भयंकर शारीरिक एवं मानसिक त्रास दिए जाने के विरोध में मंगलवार को गुजस्थान युवा संघ अग्रवाल समाज, माधेधरी समाज, विद्यु समाज, एवं गो रक्षा दल के कार्यकर्ताओं ने जिलाधिकारी को आवेदन पत्र साप कर विरोध जताते हुए एट्रप्टिक को मामलों की निष्पक्ष जांच करने की मांग की।



सूरत। सूरत जिला सहकारी दुध उत्पादक संघ लि. के अध्यक्ष राजेश कुमार कांतीलाल पाठक तथा नियामक मंडल सदस्यों द्वारा मंगलवार को सूरत सुमूल डेरी में मार्टर सेफ का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर सुमूल के अलावा शहर के कई गणमान्य व्यक्ति उपस्थित रहे।



सूरत। हजमत खडवाजा सेयद मोहम्मद देहराद साहेब नसम बंधी रहमत तुल्ला अल्य फिल्म मोरैरम चांद के 30 वें हिसाब पर ऊर्स का आयोजन किया गया। 16वां चांद गुल्ल शरीफ, 17वां चांद संदेश तथा 18वां चांद ऊर्स के रूप में मनाया जाएगा। मंगलवार को इस अवसर पर शहर के दरगाह शरीफ को विविध प्रकार की गंभिरिंगी रेशमियों से सजाया गया। इस अवसर पर कल्याली का भी आयोजन किया गया। कार्यक्रम को सफल बनाने में गादीनशीन सैयद अमीना बेगम, सैयद अली, सैयद वहाउदीन कादरिया सफाया, गादीनशीन सैयद असलम, सैयद जैनुल आवेदीन, कादरिया सफाया का विशेष योगदान रहा। कार्यक्रम का आयोजन सैयददुग, तुरावा मुहम्मद, हसनजी टेकर कब्रिस्तान में किया गया।

### 34 लाख की ठगी कर कोहिनूर मार्केट का दुकानदार फरार

सूरत। रिगोड पर स्थित कोहिनूर मार्केट के ठग व्यापारी एम्ब्रोडरी के दो कारखानेदार के पास से उधार में एम्ब्रोडरी वर्क करने के बाद पैमेन्ट के 34.07 लाख रुपये नहीं चुकाकर दुकान बंद कर फरार हो गया। पुलिस सूत्रों के अनुसार रिगोड पर स्थित कोहिनूर मार्केट में साडी का व्यापार करनेवाले विजय मंगानी राजपुत ने पिछले कई वर्षों से कपडा मार्केट तथा एम्ब्रोडरी कारखानेदारों के सामने अपनी अच्छी शाख बनाई थी। जिसके कारण गत फरवरी माह में एम्ब्रोडरी कारखानेदार प्रविभाई नानुभाई जाडा तथा लालजीभाई बसोया का व्यापारी विजय राजपुत ने संपर्क कर उधार में डामरंड वर्क तथा एम्ब्रोडरी वर्क करवाया था। लेकिन उसका बकाया पैमेन्ट 34,07,430 रुपये नहीं चुकाकर व्यापारी विजय राजपुत फरार हो गया। ठगी का भोग बने दोनों कारखानेदारों ने ठग व्यापारी का संपर्क करने का काफी प्रयास किया लेकिन कोई संपर्क नहीं हो सका। आविष्कार इस संदर्भ में सलाहकार पुलित में शिकायत दर्ज कराई। कोहिनूर मार्केट में साडी का व्यापार करनेवाले विजय मंगानी राजपुत ने पिछले कई वर्षों से कपडा मार्केट तथा एम्ब्रोडरी कारखानेदारों के सामने अपनी अच्छी शाख बनाई थी। पुलिस ने ठगी का मामला दर्ज कर आरो की जांच कार्यवाही कर रही है।